
 
 

Sdělení k zahájení studia žáků 1. ročníku ve šk. roce 2024/2025   

Vážení rodiče žáků budoucího 1. ročníku, 

na základě výsledků přijímacího řízení bylo rozhodnuto o přijetí Vašeho syna/Vaší dcery 

ke studiu v naší škole. Doufáme, že jste s výsledkem přijímacího řízení spokojeni 

a můžeme se těšit na vzájemnou spolupráci, kterou bychom rádi zahájili třemi prvními 

kroky. 

1. Třídní schůzka – 1. ročník šk. rok 2024/2025 

V pondělí 17. 6. 2024 od 15:30 se koná třídní schůzka s rodiči žáků budoucího 

1. ročníku. Během tohoto setkání se Vám představí vedení školy, třídní učitelé 

a budete seznámeni s organizačními záležitosti, které souvisí se zahájením školního 

roku. 

2. Vstupní test z anglického jazyka 

V době konání třídních schůzek 17. 6. 2024 je potřeba, aby Váš syn/Vaše dcera  

zúčastnil/-a vstupního testování znalostí a dovedností z anglického jazyka. Vstupní 

test potrvá 80 min (10 min administrace, 30 min poslech, 40 min čtení). 

Cílem tohoto testování je zjistit před zahájením školního roku jazykovou úroveň žáků 

nastupujících do 1. ročníku a rozdělit podle ní žáky do jazykových skupin. Tímto 

vstupním testováním si vytvoříme základ pro efektivnější výuku anglického jazyka. 

Prosíme Vás o zajištění účasti Vašeho syna/Vaší dcery na testování v uvedeném 

termínu. Testování bude ve třídách zahájeno v 15:30 a ukončeno v 16:50. Další 

instrukce obdržíte při vstupu do budovy.  

3. Volba druhého cizího jazyka 

Během studia se žáci učí dva cizí jazyky. První jazyk je povinný, každý žák studuje 

anglický jazyk. Druhý jazyk si žák volí. Při výběru druhého jazyka by žák měl uvažovat 

nad tím, co chce, co ho baví a kam povede jeho další cesta.  

Nabízíme možnost výběru mezi německým jazykem (NEJ) – jazykem rozšířeným 

v našem regionu a  francouzským jazykem (FRJ) – jednacím jazykem Evropské unie. 

Prosíme o zaslání e-mailu (skola@oacb.cz) do 10. 6., ve kterém uvedete jméno 

Vašeho syna/Vaší dcery s datem narození a zvolený 2. cizí jazyk (NEJ nebo FRJ). 

Získání této informace je nezbytné pro rozdělení žáků do tříd. 

Děkuji Vám za pozornost věnovanou tomuto sdělení, těším se na setkání s Vámi a na 

e-mail s informací o volbě druhého cizího jazyka. 

 

České Budějovice 28. 5. 2024    Ing. Lenka Kubátová v. r. 

            ředitelka 


